

С Днем профсоюзов Чувашии!



В

Издается с декабря 1989 года

За справедливую жизнь!

р е м я

№16 (947)

31 августа 2023 года

Цена 4 руб.



Уважаемые члены профсоюзов Чувашии!

От имени Союза «Чувашское республиканское объединение организаций профсоюзов «Чувашрессовпроф» примите мои искренние поздравления и пожелания с нашим общим праздником — Днем профсоюзов Чувашии!

103 года назад, в сентябре 1920 года, разрозненные профессиональные организации Чувашской автономной области поддержали идею объединения в единую монолитную структуру, чтобы сообща представлять и отстаивать законные интересы работающих граждан. Жизнь доказала правоту избранной профсоюзами стратегии. С тех пор наше профобъединение является самой многочисленной общественной организацией республики, способной эффективно защищать трудовые права и социальные гарантии Человека Труда. Объединив в своих рядах десятки тысяч тружеников, профсоюзы Чувашии вносят значительный вклад в становление и развитие промышленности, сельского хозяйства, образования, здравоохранения и культуры нашего региона.

В нашей республике действует достаточно стройная система социального партнерства. Профсоюзы Чувашии находятся в постоянном взаимодействии с органами власти и работодателями, что позволяет, в большинстве случаев, решать насущные вопросы членов профсоюзов. Наша профсоюзная работа направлена на то, чтобы жизнь тружеников Чувашской Республики была достойной, а условия труда — безопасными.

Отдельно хочу обратиться к профсоюзным активистам. Работа в профсоюзе для вас — это призвание, общественный и бескорыстный труд. Вы — люди с активной жизненной позицией, опытные организаторы и новаторы. Вы защищаете трудовые права членов профсоюзов, решаете проблемы работников, помогая им в сложных жизненных ситуациях, оказываете содействие в профессиональном росте. За что вам большое спасибо!

Также слова благодарности хотел бы выразить ветеранам профсоюзов, которые, находясь на заслуженном отдыхе, остаются в профсоюзном строю, передавая молодежи накопленный бесценный опыт.

Уважаемые члены профсоюзов республики, профсоюзные активисты, ветераны профдвижения, поздравляю вас с наступающим праздником! Желаю вам крепкого здоровья, семейного благополучия, успехов в профсоюзной деятельности!

Анатолий Коршунов,
Председатель Союза «Чувашское республиканское объединение организаций профсоюзов «Чувашрессовпроф»



Уважаемые коллеги, активисты и члены профессиональных союзов!

Примите самые добрые и искренние поздравления с праздником — Днем профсоюзов Чувашской Республики! Со 103-й годовщиной образования организаций профсоюзов Чувашской Республики!

Профессиональные союзы республики — это крупнейшие общественные объединения, которые насчитывают в своем составе десятки тысяч работников всех отраслей экономики, образования, социальной сферы, культуры и трудящихся тысяч предприятий и организаций.

Все, что делают сегодня профсоюзы в республике, имеет одну общую цель — рост благосостояния населения. Усилия правительства и профсоюзов направлены на реализацию государственной политики в сфере труда, занятости, создания новых рабочих мест, повышение уровня и качества жизни населения.

В этот день хочется выразить благодарность всем профсоюзным активистам нашей республики! Роль участников профсоюзного движения в общественной жизни неопределима: вы защищаете права трудящихся, оберегаете их жизнь и здоровье, а также боретесь за создание для них достойных условий труда.

Для профсоюзных активистов нет своей и чужой работы — есть общая работа, коллективная — в вопросах социального партнерства найти взаимопонимание между работодателем и трудовым коллективом. Вы служите гарантом гармонизации трудовых отношений и поддержания общественного согласия в нашей республике.

Желаем успехов в труде, активности в профсоюзной жизни! Крепкого здоровья и благополучия вам и вашим семьям! С праздником, уважаемые коллеги!

Алена Елизарова,
Министр труда и социальной защиты Чувашской Республики



Дорогие друзья, уважаемые социальные партнеры!

От имени Регионального объединения работодателей Чувашской Республики и Торгово-промышленной палаты Чувашской Республики поздравляю вас с Днем профсоюзов Чувашии!

Объединение трудящихся в профессиональные союзы — важный и закономерный результат экономического и политического развития общества. Профсоюзы стали первой и наиболее доступной широкому массам трудящихся формой совместной защиты прав и законных интересов Человека Труда.

Профсоюзные организации нашей республики отличаются богатыми традициями. Именно на плечах председателей профкомов, профактивистов лежит решение многих жизненно важных вопросов по созданию достойных трудовых и социально-бытовых условий для работников, контролю за состоянием охраны труда, обеспечению правовой защищенности трудящихся, достижению достойного уровня оплаты труда и социальных гарантий и многое другое.

С началом рыночных реформ в новых социально-экономических условиях перед профсоюзами встали сложные задачи. Для их решения потребовались новые формы работы. На первый план вышли вопросы социального партнерства государства, работодателей и профсоюзов. Отрадно, что профсоюзы не потеряли своего потенциала, заняли свою нишу, стали полноправным участником социально-трудовых отношений. Искренне рад нашему плодотворному сотрудничеству по развитию системы социального партнерства в нашей республике.

От всей души желаю крепкого здоровья, финансового благополучия, профессионального роста и личного счастья!

Игорь Кустарин,
Председатель Союза «Региональное объединение работодателей Чувашской Республики»,
Президент Торгово-промышленной палаты Чувашской Республики

Уважаемые педагоги детских садов, школ, учреждений дополнительного образования, студенты и преподаватели учреждений среднего профессионального образования и вузов! Поздравляю вас с Днем знаний!

Первое сентября для вас — особенный день. Это — начало нового учебного года, для первоклассников и первокурсников — начало большого путешествия по стране знаний, для выпускников педагогических учебных заведений — начало профессиональной деятельности. Поэтому этот день наполнен трепетным волнением и переживаниями перед неизведанным, новым, но и светлым приподнятым настроением от ощущения значимой перемены в жизни.

Школьные годы оставляют неизгладимый след в жизни каждого человека. Это очень важная и прекрасная пора, связанная со взрослением и подготовкой к самостоятельной жизни. Глубокие и прочные знания, полученные на всех ступенях образования, воспитанность и высокая нравственность — это основа успешной карьеры и достойной жизни в современном мире. Неспроста темой августовской педагогической конференции этого года выбрали «Ключевые инструменты единого содержания образования». Образование и воспитание — это сфера, требующая серьезного, продуманного и творческого



отношения, терпения, настойчивости, реальной оценки современной жизни.

Уважаемые педагоги, в наступающем учебном году вам предстоит работать в условиях реализации единого содержания образования: внедрять изменения в дошкольное образование, в организацию воспитательной работы, пересмотреть подходы, стратегии, технологии предпрофессионального и профессионального образования, собственное профессиональное развитие. Эти новшества и изменения потребуют от вас максимальной концентрации потенциала и креативного подхода.

Дорогие друзья, желаю вам крепкого здоровья, целеустремленности и успехов в достижении поставленных целей, мира, добра и мудрости! Пусть новый учебный год станет для вас годом больших достижений!

С уважением,
Председатель Чувашской республиканской организации Общероссийского Профсоюза образования
Зинаида Степанова



Уважаемые лидеры, активисты, ветераны Чувашской республиканской организации Общероссийского профсоюза образования!



Поздравляю самую многочисленную в республике профсоюзную организацию с Днем профсоюзов Чувашии! Выражаю всем членам организации огромную благодарность за активную гражданскую позицию, верность идеям и духу профсоюза, солидарность

помыслов и действий.

Уважаемые профсоюзные активисты, коллеги, позвольте выразить вам благодарность за повседневную заботу о членах профсоюза. Благодаря каждому из вас профсоюз является действенной силой, которая защищает права и интересы работников системы образования Чувашской Республики. Вы не жалеете сил и времени ради общих интересов трудового коллектива. Вы за коллег — горой!

Дорогие ветераны, вам большая благодарность за неоценимый вклад в развитие профсоюзного движения и опыт, который вы передаете своим преемникам. Мира, добра и благополучия вам! Желаю всем крепкого здоровья, большого счастья и неизменных успехов в профессиональной и профсоюзной деятельности!

С уважением,
Председатель республиканской организации
Общероссийского Профсоюза образования
З.Н. Степанова

Уважаемые коллеги!



От всей души поздравляю с Днем профсоюзов Чувашской Республики!

Наша с вами деятельность направлена на защиту прав работников различных отраслей экономики и развитие социального партнерства. В этом году организованным профсоюзам республики исполняется 103 года — большой и очень непростой путь, пройти который удалось благодаря людям труда, искренне преданным своему делу.

Коллеги, желаю успехов в нашем общем деле! Крепкого здоровья, счастья, профессиональной востребованности и энтузиазма в достижении поставленных целей! Выражаю признательность за вашу работу, благодарю каждого за стремление улучшить жизнь трудящихся, внести вклад в социально-экономическое развитие Чувашии.

С наилучшими пожеланиями,
В.В. Рыбкина
Председатель Рескома Профсоюза АСМ РФ

Уважаемые члены Профессионального союза работников АПК РФ, ветераны профсоюзного движения!



От имени Президиума Чувашской республиканской организации Профессионального союза работников агропромышленного комплекса РФ поздравляю всех членов Профессионального союза работников агропромышленного комплекса РФ, ветеранов профсоюзного движения с Днем профсоюзов Чувашской Республики!

Сегодня агропромышленный комплекс республики находится на пути серьезных преобразований, наступает принципиально новый этап его развития. Низкий поклон вам за повседневную, очень сложную и нужную работу по защите социально-экономических и трудовых прав работников. Мы вместе с вами отстаиваем наши профсоюзные позиции и решаем общие задачи.

Желаю всем вам крепкого здоровья, счастья и удачи в реализации всех ваших планов. Радости, достатка, дальнейших достижений в работе и уверенности в завтрашнем дне! Новых успехов вам в добрых делах и мужества в борьбе за наше профсоюзное дело!

С уважением,
Председатель Чувашской республиканской организации
Профессионального союза работников АПК РФ
А.В. Смирнов



Уважаемые коллеги!

Президиум Чувашской республиканской организации Профессионального союза работников здравоохранения РФ поздравляет вас с Днем профсоюзов Чувашской Республики!

Профсоюзные активисты — это общественники, энтузиасты, люди активной жизненной позиции, оптимисты и профессионалы, умелые организаторы и новаторы творческих дел. Люди, безвозмездно работающие во благо своего коллектива, стремящиеся поддержать и защитить в трудную минуту, оказать содействие в профессиональном росте.

Желаем вам и впредь занимать активную жизненную позицию, крепить и приумножать наши профсоюзные традиции, основанные на принципах Справедливости, Единства и Солидарности. Успешной вам деятельности по защите социально-экономических прав трудящихся! Крепкого здоровья, благополучия, поддержки единомышленников и пусть ваша неиссякаемая энергия дарит заряд бодрости трудовым коллективам!

С уважением,
Председатель Чувашской республиканской
организации
Профсоюза работников здравоохранения РФ
Т.З. Константинова

Уважаемые коллеги, активисты и ветераны профсоюзного движения!



От имени Чувашской республиканской организации Профсоюза работников связи России сердечно поздравляю вас с Днем профсоюзов Чувашии!

Профсоюзные активисты — это представители трудовых коллективов, умелые организаторы и новаторы творческих дел, безвозмездно работающие во благо своего коллектива, стремящиеся поддержать и защитить в трудную минуту, оказать содействие в профессиональном росте. Это ответственные, отзывчивые и неравнодушные люди, которых избрали в профсоюзный актив, оказав доверие для того, чтобы они представляли интересы работников на всех уровнях.

Дорогие коллеги! В канун замечательного праздника примите слова искренней благодарности и признательности за ваш неустанный благородный труд во благо членов профсоюза, за ваш неоценимый вклад в развитие профсоюзного движения. Желаю вам и в последующем занимать активную жизненную позицию, укрепляя профсоюзные ряды и сохраняя наши славные профсоюзные традиции, основанные на принципах Справедливости, Единства и Солидарности!

Всем крепкого здоровья, благополучия и профессиональных успехов! Пусть ваша неиссякаемая энергия дарит заряд бодрости и способствует поддержанию благоприятного микроклимата в трудовых коллективах! С праздником!

В.Д. Галкина,
Председатель Чувашской республиканской
организации
Профсоюза работников связи России

Уважаемые коллеги, члены профсоюза, ветераны профсоюзного движения!



От имени Чувашской республиканской организации Общероссийского Профсоюза работников госучреждений и общественного обслуживания РФ поздравляю вас со знаменательными датами — 105-летием Профсоюза работников госучреждений России и Днем профсоюзов Чувашии!

Наличие праздников, объединяющих организации и людей, деятельность которых неразрывно связана с защитой прав и законных интересов трудящихся, — лучший показатель уровня взаимодействия представителей государства, работодателей и работников в вопросах повышения уровня жизни граждан, проживающих в республике. Примите искреннюю признательность за совместную заинтересованную работу. Нас объединяет стремление сделать Чувашию процветающей, а решение трудовых и социально-экономических вопросов служащих и работников государственных органов и учреждений системным, справедливым, эффективным и своевременным.

Желаю всем доброго здоровья, взаимопонимания в коллективах, профессионализма и настойчивости в многогранной профсоюзной деятельности, мира и благополучия в семьях!

С наилучшими пожеланиями,
В.И. Харитонов,
Председатель Чувашской республиканской
организации
Общероссийского Профессионального союза
работников государственных учреждений и
общественного обслуживания РФ

Дорогие коллеги, члены профсоюза, профактив! Уважаемые социальные партнеры!



Республиканская организация Общероссийского профессионального союза работников культуры от всей души поздравляет всех с праздником — Днем профсоюзов Чувашии!

Благодаря высокому профессионализму профсоюзного актива профсоюзами налажен конструктивный диалог с представителями власти, руководителями предприятий и организаций, который способствует дальнейшему сохранению социального мира и стабильности в республике, а также эффективному решению задач по защите интересов работающих.

Желаю всем нам плодотворной работы, конструктивных решений, сохранить верность принципам единства и солидарности профсоюзного движения! Здоровья, благополучия, успехов и новых побед на благо Человека Труда! Вдохновения, неисчерпаемой энергии, творческого поиска и новых достижений!

С наилучшими пожеланиями,
Председатель Чувашской республиканской
организации Общероссийского Профсоюза
работников культуры
С.В. Демидова

Трибуна профсоюзного лидера

«Разделяем радость и боль»



Наталья Геннадьевна Мингазова — артистка балета АУ «Чувашский государственный академический ансамбль песни и танца», председатель первичной профсоюзной организации ансамбля:

— Девиз профсоюзов — «Наша сила — в единстве», поэтому и наш профсоюзный комитет ставит перед собой задачу по сплочению коллектива, по увеличению членства в профсоюзе. Мы хотим, чтобы все работники и администрация были объединены не только профессиональной деятельностью, но и досугом, чтобы коллектив участвовал в жизни каждого сотрудника, помогал решать проблемы, радовался и огорчался вместе с ним. Только в таком дружном коллективе есть место новым творческим начинаниям, профессиональному росту, прогрессивным идеям. Только в таком коллективе, где профком и администрация заинтересованы в создании хороших условий труда для сотрудников, они будут чувствовать себя комфортно и уверенно.

За последние годы состав профкома полностью обновился молодежью. Благодаря их амбициям, новым точкам зрения и желаниям внести что-то инновационное в работу профкома, была проведена большая работа. В коллективный договор было внесено дополнительное соглашение о вредных условиях труда; для получения и обмена информацией в социальных сетях была создана группа профкома; профком ведет активную агитационную деятельность для привлечения новых членов профсоюза. По плану проводятся мероприятия по охране труда, для проведения беседы с коллективом мы приглашали специалиста по первой доврачебной медицинской помощи. Последнее время, в связи с различными изменениями в нашей отрасли, а также в системе оплаты труда, специальной оценке труда, выдачи и оплаты больничных листов, требуется больше знаний трудового законодательства. Члены профсоюзной организации могут получить бесплатную консультацию юриста. Это особенно важно при выходе на пенсию по выслуге лет и достижению пенсионного возраста.

Администрация и профсоюзный комитет ответственно подходят к подготовке и проведению культурно-массовых мероприятий. Традиционными стали празднования юбилеев, дней рождения, Дня пожилых, Дня защитника Отечества, 8 Марта, Дня влюбленных, Нового года. Профком поддерживает тесную связь с ветеранами ансамбля. Наш коллектив принимает активное участие в Спартакиаде Чувашрессовпрофа, также организуем спортивные мероприятия внутри коллектива. За активное участие в жизни профсоюза и за достигнутые успехи в профессиональной деятельности поощряем материально и вручаем грамоты.

Администрация и профсоюзный комитет ответственно подходят к подготовке и проведению культурно-массовых мероприятий. Традиционными стали празднования юбилеев, дней рождения, Дня пожилых, Дня защитника Отечества, 8 Марта, Дня влюбленных, Нового года. Профком поддерживает тесную связь с ветеранами ансамбля. Наш коллектив принимает активное участие в Спартакиаде Чувашрессовпрофа, также организуем спортивные мероприятия внутри коллектива. За активное участие в жизни профсоюза и за достигнутые успехи в профессиональной деятельности поощряем материально и вручаем грамоты.

Совместно с администрацией организуются поездки на кладбище для уборки могил артистов, поздравляем наших юбиляров; устраиваем праздник для наших ветеранов, помогаем молодежи принимать участие в повышении квалификации, в конкурсах, двигаем лучших артистов на награждение, организуем оздоровительные мероприятия («Веселые старты», лыжные гонки, выезды на природу), устраиваем конкурсы среди работников ансамбля (Мисс и Мистер Осень).

Совместно с Чувашрессовпрофом ежегодно организуем благотворительную акцию «Дари добро». Сборы отправляются в детскую школу-интернат п. Саланчик Шумерлинского района. Ежегодно здесь организуем новогоднее представление с вручением подарков для воспитанников интерната, а также для детей, находящихся на лечении в Городской детской клинической больнице Чебоксар.

Мы не стоим на месте, постоянно развиваемся, участвуем во всевозможных конкурсах, конференциях, собраниях, тренингах, спортивных мероприятиях. Несколько членов профкома получили сертификаты Школы молодого профсоюзного лидера Чувашрессовпрофа.

С администрацией ансамбля у профсоюзного комитета сложились партнерские отношения: профком принимает участие в регулировании трудовых отношений, согласовании нормативных и локальных документов, распределении фонда стимулирования. Раз в три года профактив собирается для разработки коллективного договора. Далее следует его публичное обсуждение. Многие из вопросов, поднятые на встречах коллектива с администрацией ансамбля, были впоследствии решены. Но еще есть над чем поработать.

Важно, чтобы отношения между работниками и администрацией коллектива строились в форме диалога, на равноправии сторон, на уважении и учете интересов сторон. По себе знаю, что это нелегко. При мне поменялось четыре директора и с каждым приходилось выстраивать свой диалог, не похожий на предыдущий.

Трудовая дисциплина членов нашей профсоюзной организации высокая, так как каждый четко знает, в чем заключается его работа. Это высокая культура труда и обучения, умение видеть новое и поддерживать его. Это точность в выполнении задуманного и заданного, это своевременность сделанного и сказанного. Профсоюзная организация способствует формированию здорового морального климата в коллективе. Ведь только во взаимном содействии мы можем достичь результатов. Профком разделяет радость и боль сотрудников. Каждый член коллектива может рассчитывать на материальную и моральную поддержку.

Всем председателям первичных профсоюзных организаций хочу пожелать терпимости, настойчивости и понимания.

Наш корр.

Охрана труда

В каких условиях трудятся аграрии в Конашском округе

Президиум рескома Профсоюза работников АПК РФ 22 августа 2023 года рассмотрел вопрос о состоянии охраны и оплаты труда в период уборочных работ в СХПК им. Кирова Конашского муниципального округа. Председательствовал на заседании руководитель республиканской организации профсоюза Анатолий Смирнов.

Наша справка

Сельскохозяйственный производственный кооператив имени Кирова создан в ноябре 1992 года. Хозяйство является правопреемником одноименного колхоза. Основными направлениями его деятельности — растениеводство и животноводство. Валовая продукция за 6 месяцев 2023 года составила 60 млн 673 рубля. Выручка от реализации продукции увеличилась на 28,2%. Уровень рентабельности хозяйства — 29,6%. Всего в сельхозпредприятии работает 93 человека. Все они являются членами профсоюза. По итогам работы за 6 месяцев 2023 года среднемесячная зарплата составила 38709 рублей (по сравнению с тем же периодом 2022 года рост на 29,5%). Урожайность озимых в текущем году — 35 ц с гектара. Урожайность яровых в среднем составляет 28 ц с гектара.

Правление и профсоюзный комитет сельхозпредприятия для усиления заинтересованности комбайнеров, механизаторов, водителей и других работников в качественной уборке урожая утвердили условия оплаты труда на период уборки и материального стимулирования. Введены премиальные доплаты за каждую тонну намолоченного зерна. Так, каждому комбайнеру за качественную работу доплачивают за 1 ц — от 4,7 до 5,9 рубля. Кроме этого, выдается бесплатно зерно за 1000 ц намолоченного зерна — 3-4 ц. Водителям, занятым весь уборочный период перевозкой зерна на ток, выдают 15 ц зерна бесплатно. Работникам и специалистам за доведение на ток семян 1-2 класса с первого раза сортировки выдается 2% зерна от количества заготовленных семян.

Много внимания уделяют в хозяйстве вопросам охраны труда, обучения и переподготовки кадров. Председатель сельхозпредприятия Герман Владимиров и председатель первичной профсоюзной организации Ираида Алексеева прекрасно понимают, что неудовлетворительные условия труда являются основной причиной увеличения количества профзаболеваний и производственного травматизма. Расходы на выполнение мероприятий по охране труда из года в год увеличиваются. В 2023 году на одного человека на охрану труда выделено более 4,5 тыс. рублей. Все работники прошли инструктажи, организовано прошло обучение безопасным приемам работы, работающие своевременно обеспечиваются спецодеждой, средствами индивидуальной защиты. Разработаны маршруты движения сельскохозяйственной техники с обозначением опасных мест, которые доведены до каждого механизатора. В хозяйстве работает столовая. В ходе уборочной ежедневный обед и ужин работающим, в



соответствии с коллективным договором, обходится всего за 30 рублей. На предприятии действует совместная комиссия и избраны уполномоченные лица по охране труда. Все они аттестованы.

Информацию о состоянии охраны и оплаты труда в СХПК им. Кирова президиум принял к сведению и решил довести до представителей республиканской организации профсоюза по муниципальным округам для использования в практической работе. Президиум рекомендовал окружным комитетам профсоюза совместно с отделами сельского хозяйства администраций муниципальных округов постоянно контролировать состояние своевременной выплаты зарплат и погашения ее задолженности в сельскохозяйственных предприятиях; провести повсеместно массовые проверки соблюдения законодательства по охране труда и оценку уровня профессиональных рисков на рабочих местах. Каждый несчастный случай на производстве решено рассматривать на совместных заседаниях координационных советов и президиумов окружных комитетов Профсоюза работников АПК.

Комитетам профсоюза совместно с хозяйственными руководителями предписано восстановить на всех сельхозпредприятиях трехступенчатый контроль за организацией работ без травм и аварий; своевременно обеспечить работающих бесплатной сертифицированной одеждой, спецодеждой и другими СИЗ, моющими средствами. Необходимо также осуществлять учет и рассмотрение обстоятельств и причин, приведших к возникновению микроповреждений (микротравм) работников; проводить внеочередные проверки знаний и требований ОТ и внеплановые инструктажи в связи с изменениями в трудовом законодательстве. Рекомендовано запретить использование неисправной техники, а также техники, не прошедшей технической осмотр, а также не допускать к работе лиц, находящихся в состоянии алкогольного опьянения или не имеющих допуск к работе.

Сергей Матвеев

Все для Победы!

Профсоюз здравоохранения отметил медиков Чувашии медалью за работу в зоне СВО



24 августа 2023 г. в Федеральном центре травматологии, ортопедии и эндопротезирования началось с приятного события.

За оказание медицинской помощи в зоне специальной военной операции и активную гражданскую позицию, а также за участие в спортивной и культурной жизни центра Президиум Чувашской республиканской организации Профсоюза работников здравоохранения представил к медали Профессионального союза работников здравоохранения РФ «За самоотверженность и профессионализм» сотрудников ФГБУ «Федеральный центр травматологии, ортопедии и эндопротезирования» Министерства здравоохранения РФ (г. Чебоксары): фельдшера приемного отделения Евгения Ефремова; механического брата-анестезиста отделения анестезиологии-реанимации с палатами реанимации и интенсивной терапии Сергея Николаева.

Намедни в БУ «Республиканское бюро судебно-медицинской экспертизы» Минздрава Чувашии состоялась церемония награждения аналогичной медалью. Председатель Чувашской республиканской организации Профсоюза работников здравоохранения РФ Татьяна Константинова вручила заслуженную награду сотрудникам бюро. Среди тех, чью работу отметили: начальник бюро

Сергей Плюхин; врач — судебно-медицинский эксперт Владимир Арсентьев; заведующий Новочебоксарским межрайонным патологоанатомическим отделением — врач-патологоанатом Сергей Ахметзянов; заведующий Чебоксарским межрайонным отделением судебно-медицинской экспертизы — врач — судебно-медицинский эксперт Дмитрий Аюкин; врач — судебно-медицинский эксперт отдела сложных и комиссионных экспертиз Павел Васюков; врач — судебно-медицинский эксперт межрайонного отделения судебно-медицинской экспертизы №1 Владимир Казаков; заведующий межрайонным отделением судебно-медицинской экспертизы №1 — врач — судебно-медицинский эксперт Евгений Кондратьев; врач — судебно-медицинский эксперт Чебоксарского межрайонного отделения судебно-медицинской экспертизы Иван Петров; заведующий медико-криминалистическим отделением — врач — судебно-медицинский эксперт Владислав Яковлев; фельдшер-лаборант Новочебоксарского межрайонного отделения судебно-медицинской экспертизы Алексей Семенов; сторож (вахтер) оперативного отдела Алексей Ахметзянов.

«Мы гордимся нашими членами профсоюза, всегда им помогаем. Оказываем материальную, социальную и другую помощь. Поздравляем с заслуженной наградой! Ценим и уважаем ваше мужество!» — сказала Татьяна Константинова.

Реском Профсоюза работников здравоохранения РФ

Знай наших!

Электрогазосварщик АО «ЧПО им. В.И. Чапаева» — победитель чемпионата ГК «Ростех»

С 31 июля по 4 августа 2023 года в технопарке «Сколково» (Москва) прошел чемпионат профессионального мастерства госкорпорации «Ростех» «Время Первых».

Чемпионат предусматривал несколько направлений: современательный блок, определивший лучших специалистов среди представителей рабочих и инженерных профессий, профориентационный блок, кубок рационализаторства и насыщенную деловую программу. В соревнованиях приняли участие более 1000 сотрудников из 21 предприятия ГК «Ростех».

Электрогазосварщик 5 разряда механического производства АО «ЧПО им. В.И. Чапаева» Евгений Садыков под кураторством главного сварщика объединения Ивана Илларионова завоевал победу в компетенции «Сварочные технологии». От всей души поздравляем чемпиона и желаем дальнейших профессиональных побед!

Пресс-служба АО «ЧПО им. В.И. Чапаева»



Творчество

Повесть о профсоюзе



Что такое профсоюз — это повесть,
 Наши будни, наша жизнь, наша совесть.
 И в нем зависти нет и нет фальши,
 С ним мы жили и жить будем дальше.
 Что такое профсоюз, знает каждый,
 За кого постоял он однажды.
 С кем он в радости был, был и в горе
 И помог разрешить проблем море.
 Что такое профсоюз — это сила,
 Крепче не было фронта и тыла.
 Закаляет сердца наши, волю,
 Он надежда на лучшую долю.
 Что такое профсоюз — дело чести,
 Когда все как один, когда вместе.
 Это главное наше богатство,
 Это школа единства и братства.
 Что такое профсоюз — это служба.
 Это курсы, учеба и дружба.
 Это людям на верность присяга.
 Это смелость, напор и отвага.
 Что такое профсоюз — это вера,
 Это роль эталона, примера.
 Профсоюз будет жить, будет вечен,
 Так как он справедлив, человечен!

Людмила Лисицына,
 учитель начальных классов (Алтайский край)

Досуг

Продуктивные выходные тракторостроителей



4 июня 1983 года начала свою работу заводская база отдыха «Прометей» — излюбленное место корпоративного отдыха чебоксарских тракторостроителей. На открытии базы заводским комитетом комсомола и турклубом «TRAMP» было организовано театрализованное представление.

Традиция празднования Дня здоровья по сей день жива, и именно в эти дни «Прометей» окутан спортивным азартом, творческим вдохновением и самыми яркими эмоциями. Генеральный директор завода «Промтрактор» Александр Титов, председатель профсоюзной организации «Тракторные заводы» Валентина Рыбкина и руководитель аппарата ЦРО «Союзмаш России» Евгений Петров торжественно открыли нынешнее спортивно-оздоровительное мероприятие, пожелали всем заводчанам успехов, позитивного и продуктивного отдыха.

Насыщенная программа Дня здоровья в августе 2023 года включала в себя: игры по станциям, спортивные соревнования и творческие номера. Более 250 участников, 20 команд из Чебоксар, Канаша, Шумерли, Саранска, Нижнего Новгорода, Йошкар-Олы состязались в различных конкурсах: «Представление команд», корпоративный тимбилдинг, полоса препятствий на пляже, «Спорт и труд рядом идут» и «Диско-пати».

В конкурсе «Представление команд» победила «Нечистая сила» (служба по ремонту технологического оборудования «Промтрактора»), 2 место — у команды «Рок бульдозера» (служба технологического аудита «Промтрактора»), 3 место заняли команды «Пена» (управление пожарной охраны завода «Промлит») и «Мотор» (ОСП «ПК «Промтрактор» г. Саранск).

В спортивный конкурс «Полоса препятствий» победу праздновала команда «Клуб» (прессово-сварочный цех «Промтрактора»), 2 место — у команды «Пена», 3 место — у команды «Острые козырьки» (завод «КАВАЗ» г. Канаш).

Оксана Тарлыкова,
 заместитель председателя ППО
 «Тракторные заводы» Профсоюза АСМ РФ

Смена

ФНПР предлагает оценить уровень работы с молодежью

1 августа стартовал прием заявок на конкурсы ФНПР в рамках Всероссийской молодежной программы «Стратегический резерв — 2023».

Конкурс для молодежных советов членских организаций ФНПР (трек «Премия») — по четырем номинациям:

- Лучший молодежный совет территориального объединения организаций профсоюзов;
- Лучший молодежный совет общероссийского, межрегионального профсоюза;
- Лучшая профсоюзная инициатива от молодежи;
- Активист года (победитель определяется по результатам работы в системе личных кабинетов).

Конкурс на лучшую постановку работы с молодежью — по двум номинациям: в территориальных объединениях организаций профсоюзов и в общероссийских и межрегиональных профсоюзах.

Конкурс для молодежных советов членских организаций ФНПР состоялся на финальном мероприятии программы «Стратрезерв» в декабре 2023 года. Победителям в номинациях будут вручены дипломы и памятные знаки. Кроме того, победители получат возможность направить одного представителя (по согласованию с руководством своей членской организации) для участия в треке «Академия» в 2024 году — при соблюдении представителем всех требований к участникам этого трека и принятии ФНПР решения о продлении программы. Торжественное награждение по итогам Конкурса на лучшую постановку работы с молодежью пройдет в рамках мероприятий Генерального Совета ФНПР весной 2024 года.

Для поощрения членских организаций в рамках «Стратрезерва» был учрежден Конкурс на лучшую постановку работы с молодежью в территориальных объединениях организаций профсоюзов и общероссийских, межрегиональных профсоюзах. Организатором выступает оргкомитет по подготовке и проведению молодежных мероприятий ФНПР. В номинации

для ТООП оценивается комплекс работы организации за год: проведенные мероприятия, принятые молодежные программы в регионе, степень участия членской организации ФНПР в их разработке, уровень взаимодействия с органами исполнительной и законодательной власти в части реализации молодежной политики. В номинации для профсоюзов акцент сделан на защите интересов молодежи через колдоговорные кампании. В обеих номинациях учитываются статистические показатели — процент молодежи в составе выборных органов, охват молодежи профчленством, а также кадровая работа с молодыми профсоюзными активистами.

Прием заявок по обоим конкурсам проводится по 15 октября. Сбор материалов на конкурсы проводится только в электронном виде через специальный раздел, посвященный «Стратегическому резерву», на сайте ФНПР.

Церемония награждения по итогам Конкурса для молодежных советов членских организаций ФНПР состоится на финальном мероприятии программы «Стратрезерв» в декабре 2023 года. Победителям в номинациях будут вручены дипломы и памятные знаки. Кроме того, победители получат возможность направить одного представителя (по согласованию с руководством своей членской организации) для участия в треке «Академия» в 2024 году — при соблюдении представителем всех требований к участникам этого трека и принятии ФНПР решения о продлении программы. Торжественное награждение по итогам Конкурса на лучшую постановку работы с молодежью пройдет в рамках мероприятий Генерального Совета ФНПР весной 2024 года.

Официальный сайт ФНПР

Как живешь, первичка?

Показатели выше

Подведены итоги выполнения коллективного договора между работниками компаний «Техмашхолдинга» и работодателями за первое полугодие текущего года.

Товарной продукции за это время выпущено и оказано услуг на сумму свыше 576 млн рублей, что составило 126% к уровню аналогичного периода прошлого года. Произведено запчастей к ткацкому оборудованию на 33,5 млн рублей. Отлично потрудились литейщики, выпустив чугунолитья на 118 млн рублей, точного стального литья — почти на 36 млн рублей. Эти показатели выше прошлогодних. Сельхозтехники изготовлено на сумму свыше 61 млн рублей, что также больше, чем годом ранее. Объем отгрузки собственной продукции составил более 538 млн рублей, а это 145,8% к уровню первого полугодия 2022 года.

Средняя зарплата персонала холдинга в первом полугодии 2023 года насчитывала 40764 рублей, что составляет 123% по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. Выше этого показателя доходы у работников заводов «Техма-Агро-маш» — точного стального литья, чугунолитейного и инструментально-экспериментального.

Администрация холдинга систематически ведет работу для создания достойных условий труда, быта и отдыха работников. Машиностроители единогласно признали выполнение коллективного договора удовлетворительным.

Луиза Сибатуллина,
 председатель профкома «Техмашхолдинга»



Спортплощадка

В здоровом теле — здоровый дух

19 августа 2023 года в центре тестирования Всероссийского физкультурного комплекса ГТО в Алатырском муниципальном округе были приняты нормативы ГТО у работников завода АО «Электроавтомат» г. Алатырь.

Сотрудники показали отличные результаты в различных упражнениях: стрельбе, прыжках в длину, поднимании туловища, отжимании, беге на различных дистанциях и др. Всего нормативы сдали 20 работников завода различного возраста. А потом повара заводского центра общественного питания развернули полевую кухню и накормили всех участников мероприятия вкусным обедом.

Первичная профсоюзная организация
 АО «Электроавтомат», г. Алатырь

Анонс

Приближается легкоатлетический кросс



9 сентября пройдет следующий этап XXII Спартакиады Чувашрессовпрофа — легкоатлетический кросс. Состязания для любителей легкой атлетики будут проводиться на территории Берендеевского леса в Чебоксарах. Торжественное открытие в 10.00. Мандатная комиссия состоится 5 сентября в 14.00 в Доме союзов (ул. Калинина, 66).

В рамках Года счастливого детства до начала основных стартов состоятся детские старты — для мальчиков и девочек от 8 до 10 лет. Основное условие — родители, бабушки или дедушки школьников должны являться членами профсоюзов. Дистанция для ребят — 500 метров.

Приглашаем всех на легкоатлетический кросс.

Подробности по тел. 50-92-72.

	Главный редактор С.В. Матвеев	Газета зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Чувашской Республике — Чувашии. Свидетельство ПИ № ТУ21-00412 от 03.10.2016 г.	Отпечатано в типографии АО «ИПК «Чувашия» 428019, Чувашская Республика, г. Чебоксары, пр. И. Яковлева, 13	Учредитель и издатель — Союз «Чувашское республиканское объединение организаций профсоюзов «Чувашрессовпроф»
	Адрес учредителя, издателя и редакции: 428013, г. Чебоксары, ул. Калинина, 66, Дом Союзов. Тел.: 8 (8352) 50-93-73, факс 63-07-80; rsp.info@rambler.ru	Индекс — ПР756. Выходит два раза в месяц по пятницам.	Время подписания в печать: по графику — 16.00, фактически 16.00. Дата выхода — 31.08.2023 Заказ №1590. Тираж 800 экз.	